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Ejercicio 1. Demuestre que la funcién generatriz f(x) = 1 — x es invertible y encuentre su inversa (si yz
fue visto en Tedrico, repase la demostracién y escribala).
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Ejercicio 2. Para cada una de las siguientes sucesiones exprese la correspondiente funcién generatriz como

cociente de polinomios o como suma finita de estos.

Como ejemplo si la sucesion es (1.1,1.. .. w4 a* 42t 4., nitampoco es Yz,
£ Bnoni© o (CE, (‘}g ;”‘f' S1Ck0,0,.00) f.(1,0,1,0,1,0,1,0,1,...) .
Dervomos —3 b (CF, 2C8, ..., 6C8,0,0,...) g (1,2,4,8.16,32,64,...)
LV q=—Flsc (1,-1,1,-1,...) h. (0.0,1,a,a? a* a*,a" a5, ...)

—d. (0,0,0,0,1,1,1,1,1,...) s i (1.0,2,0.4,0,8,0,16.0,32,0,64,0,128,...)

—e. (0,0,0,3,-3,3,-3.3....) j. (0.0,1,b.a, 0%, 6, 0%, a® b, a, 0%, a" b5, .. )
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